

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Alexandra Pajerová

Oponent bakalářské práce: Ing. Eva Hoke, Ph.D.

Akademický rok: 2015/2016

Téma bakalářské práce: Humanitární pomoc a rozvojová spolupráce při mimořádné události v obci Ostrožská Nová Ves

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce			X			
2	Splnění cílů práce			X			
3	Teoretická část práce		X				
4	Praktická část práce			X			
5	Formální úprava práce			X			

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Studentka zpracovávala bakalářskou práci zabývající se humanitární pomocí při mimořádné události ve vybrané obci. Práce je obligátně rozdělena do dvou částí. Teoretická část (19 stran) je věnována charakteristice základních pojmů jako humanitární pomoc, poskytovatelé humanitární pomoci – humanitární organizace a mimořádná událost, čímž byl splněn první bod zadání.

Studentka si pro praktickou část (22 stran) vybrala konkrétní obec Ostrožskou Novou Ves, kde analyzovala povodně z roku 1997. Úvodem této kapitoly studentka popisuje vznik povodní a její následky. Trochu mě překvapuje, že si studentka vybrala téměř 20 let starou událost. V další kapitole zpracovala SWOT analýzu pro humanitární organizace a realizovala a vyhodnotila dotazníkové šetření mezi obyvateli postižené obce. Konec praktické části je věnován vlastním doporučením a návrhům obci.

V názvu předložené bakalářské práce je zmíněna též rozvojová spolupráce a ta, dle mého názoru nemá se situací v Ostrožské Nové Vsi nic společného. Rozvojová spolupráce má dlouhodobější charakter a převážně se soustředí na globální problémy související s chudobou. Humanitární a rozvojová pomoc jsou dva zcela odlišné termíny a není možné je zaměňovat. Autorka rozvojovou spoluprací stručně charakterizuje v kap. 2.4 a více se o ní v práci nepíše.

Práce má veškeré náležitosti požadované pro tento typ práce, seznam literatury je dostatečný. V práci se vyskytují drobné gramatické a stylistické nepřesnosti. Lze konstatovat, že i přes výše uvedené připomínky autorka splnila cíle uvedené v zadání a proto práci doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Proč je v názvu bakalářské uvedena rozvojová spolupráce?
2. Byla ČR v poslední době příjemcem humanitární pomoci?
3. Z čeho jste čerpala informace v kapitole 6.3?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: C – dobře

V Uherském Hradišti dne 25.5.2016

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------